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M. O. No. 292, 27 Martie 1922. :
~ București, 27 Martie. I

Luni, 27 Martie 1922, a avut loc deschiderea Adu
nărilor Naționale Constituante.

La ora 11 jumătate dimineața Domnii Senatori, 
Domnii Depntați și Înaltele Autorități ale Statului s’au 
întrunit în sala de ședință a Adunării Deputaților (dealul 
Mitropoliei). ' - i

La ora 12 Maiestatea Sa Regele a Intrat în sala ' 
Adunării precedat de Adjutanții Săi și de Curtea Regală.

Șuindu-se pe Tron Maiestatea Sa, înconjurat de 
Domnii Miniștri, a rostit următorul Mesaj :

Domnilor Sepatori, 
Domnilor Depntați,

„In urma disolvării Corpurilor Legiuitoare, 
țara a fost din nou chemată să se rostească 
și Sunt fericit că Mă găsesc în Mijlocul Adu
nării Naționale chemată să deâr pe temelii 
democratice sincere și sănătoase, așezământul 
constituțional pe care România întregită îl 
așteaptă.

Nu Mă îndoesc că, însuflețiți de patriotism 
și stăpâniți de grija intereselor obștești, veți 
reuși, prin muncă și unire, să asigurați pro
pășirea pașnică și trainică a țării.a

Domnilor Senatori, 
Domnilor Depntați,

Xu o deosebită mulțumire vă aduc la 
cunoștință Logodna iubitei Mele Fiice, Princi
pesa Maria, cu Maiestatea Sa Regele Alexandru 
al Sârbilor, Croaților și Slovenilor.

Această unire va strânge, de sigur, și

mal mult bunele și tradiționalele legături de 
prietenie ce ne unesc de veacuri cu vecinii 
noștri/4

Domnilor Senatori, 
Domnilor Depntați,

Credincioși alianțelor noastre, avem și 
cu celelalte Puteri raporturi prietenești. Ro
mânia, dornică de muncă și de pace, va 
sprijini în viitoarea Conferință dela Genova 
soluțiuniie ce pot, fără să atingă suveranitatea 
Statelor, sâ contribue la reclădirea economică 
a Europei pe temeiul tratatelor existente. 
Sperăm că înțelegerea pe care, în acest scop, 
am încheiat-o cu Polonia, Cehoslovacia și 
Regatul Sârbilor, Croaților șî Slovenilor, va 
înlesni opera de solidaritate prin care această 
Conferință poate ușura și întări șituațiunea 
nternațională.“

Domnilor Senatori, 
Domnilor Depntați,

..Misiunea Dumneavoastră este din cele 
mai însemnate. Trebuie să asigurați consoli
darea operei de unitate națională cu atâtea 
jertfe dobândite în urma răsboiului mondial.

Sesiunea de față va fi prea scurtă ca să 
puteți îndeplini o astfel de operă, dar se cu
vine să începeți pregătirea ei așa în cât Ia 
toamnă ea să poată fi înfăptuită. In acest scop 
veți avea deci a constitui diferitele comisiuni 
parlamentare cari, împreună cu Guvernul Meu, 
vor studiă proiectele de Constituțiune, de 
reformă administrativă, de reformă fiscală, de 
reformă bisericească și școlară, de legislație 
muncitorească, de reorganizare și coordonarea 
serviciilor publice, precum și celelalte însem
nate probleme sociale și economice cerute de 
nevoile consolidării noastre interne.“
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Domnilor Senatori,
. Domnilor Depulați, M.-f

s!ii sesiunea ^ceasta urmează să vă în
grijiți, în'”primul rfnd, de sîtuațrufiea fifian- 
çiarà.. Adevăratul buget al României de azi 
nu se poate face acum. El presupune schijn- 
barea regimului de impozite votat anul trecut 
și reorganizarea sistematică a serviciilor pu 
biice din toate ținuturile țării. Deocamdată, 
Guvernul Meu vă va cere, conform Consti- 
tijțiUnîi, să se prelungească bugetul exercițiului 
trecut, cu rectificările necesare pentru com
pletarea nevoilor absolut indispensabile ser
viciilor publice și cu reducerite ce s’au putut 
face deocamdată. Intocmindu-se, în acelaș 
timp, de diferitele Departamente, bugete iote- ; 
rioare de aplicație în limitele propuse Parla
mentului, se va putea, în cursul exercițiului ; 
și împreună cu Comisiunea bugetară, aduce 
prefacerile necesare pentru à se apropia cât ■ 
mai mult și cât mai repede de un buget ! 
ordonat.

In acelaș timp veți avea, în această scurtă 
sesiune, a vă rosti asupra câtorva proiecte 
de legi dénatura urgentă.“

Domnilor Senatori.
Domnilor Deputați, .

„Guvernul va aveâ de aproape în vedere 
continuarea aplicării legii agrare în Vechiul 
Regat și va începe îndată executarea legilor [ 
de împroprietărire în Ardeal și Bucovina, pentru ■ 
ca și țărănimea din aceste provincii să intre ! 
cât mai neîntârziat în folosință drepturilor 
consfințite de lege,

Privirile tufuror yor trebui neîncetat să j 
fie îndreptate asupra scumpei noastre armate, 
pavăza neclintită a drepturilor României.“

Domnilor Senatori, 
Domnilor Deputați,

„Convins că vă dați cu toții seama dej 
speranțele ce țara pune în lucrările Domniilor- j 
Voastre, rog pe Cel A Tot Puternic să vă 
binecuvânteze munca și străduințele.

Sesiunea Adunărilor Naționale Constitu
ante este deschisă.“

FERDINAND.
Președintele Consiliului de Miniștrii Ion I. C. Brâtianu. 
Ministru de Interne, General Artur Văitolanu.
Ministrul Agriculturii și ad-interim la Domenii, Al. Con- 

etantinescu. !

BUCOVINEI

Ministrul Instrucțiunii, Or. C. Angelescu.
Ministrul Afacerilor Streine, I. G. Duca.
Ministrul Finanțelor, Vintiiă I. C. Brâtianu.
Ministrul Muncii și Ocrotirilor Sociale, G. Marzescu. 
Ministru de.jStat, I. Inculeț.
Mihistru de Stat, I. Nistor.
Ministrul Comunicaților, Traian Mosoiu.
Ministrul Cultelor și’ Artelor, C. Baiiu. .
Ministrul Justiției, ’ion T. Flörescu. , \
Ministrul industriei și Comerțului, Vasile Sassu. 
Ministrul Lucrărilor'rublice, Dr. Aurel Cozma. 
Ministru de răsboiu, General George Mărdărescu.

No. 1.524, 27 .Martie 1922, București.

După terminarea Mesajului, Maiestatea Sa Regele 
a părăsit sala Adunării, iar Adunările Constituante au 
procedat la lucrările lor.

M. O. No. 295, 30 Martie 1922.
MINISTERUL CULTELOR Șl ARTELOR. ‘

DFCIZ1E-
Noi, Ministru secretar de Stat Ia departamentul 

cultelor și artelor,
Deciderii:
Art. 1. D. Gavril Rotică, publicist, se deleagă de 

noi pentru a îndeplini funcțiunea de inspector ăl artelot 
pentru Bucovina, în locul d-lui dr.^Gr. Pantazi, a cărui 
delegație încetează pe ziua de 1 Fevruarie 1922.

Art. ii. D. director general al artelor este însăr
cinat cu aducerea la îndeplinire a prezentei deciziuni.

Dată la 8 Fevruarie 1922.
Ministru, C. Bana.
No. 5.8.08.

M. O. No. 292, 27 Martie 1922.
MINISTERUL AFACERILOR STREINE.

DIRECȚIUNEA PROTOCOLULUI Șl PERSONALULUI.

AVIZ’.

Se aduce la cunoștința generală — pe baza unei 
comunicări a legațiunii Republicei franceze din Bucu
rești — că d. Honorat a fost numit agent consular al 
Franței la Cernăuți. •

' No. 18121-17 Martie *1922.

MINISTERUL DE INTERNE
Direcțiunea PdTiției și Siguranței Generale

Motivat de intervențiunea Ministerului Afacerilor 
Streine No. 2447/922 se aduce la cunoștința publicului 
interesat, că supușii români cari doresc să plece din 
România în Smirna, sunt obligați a viza pașapoartele 
lor la Consulatele grecești acreditate în România, căci 
în caz contrariu nu vor fi lăsați să debarce în zisul port.

Cernăuți, 30 Martie 1922.

Ministru Director General
indescifrabil. indescifrabil.
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PUBLICAȚIUNE V !

Pentru a două- sesiune ordinară a Curții cu jurați 
la Tribunalul Suceava, care se deschide în 22 Maiu 
1922 la orele 9 a. m. s’au numit ca; Președinte: Prim- 
președintele Tribunalului Rem. Modest Sbiera Locțiitori: 
Vicepreședintele Tribunalului Ioachim Ciuntuleac. Con
silierii superiori loan Avram, Dr,. Victor Iwanowicz și 
Consilierii Gârabet Gaina, Anton Artur Migdal, Alexie 
Bendas, ioan Frisch, Dr. Milan Gustav Derer, și Vichenti 
Wolosczuk.

Suceava (Bucovina), 13 Martie 1922.

Președintele Tribunalului:
M. Sbiera

DELA CAMERA AVOCAȚILOR

PUBLICAȚIUNE

Consiliul baroului Bucovinean aduce la cunoștință 
publică, că d-1 avocat Wilhelm Miecislaus Bayer voiește ■ 
să se mute după curgerea termenului legal din Vijnița ș 
la Cernăuți.

D-1 Dr. Friedrich Gingold voiește să se mute 
după curgerea termenului legal din Cernăuți la Gura* j 
Humorului.

Cernăuți la 4 Martie 1922.
•Î ■

Decanul Baroului:
Dr. Fokschaner

Nr. 58/22 
C. N.

PUBLICAȚIUNE

Se aduce la cunoștința interesaților vacanța locu
lui de notar public de pe urma defunciu.iui notar pu
blic Nicolai fiovora Drohoniirecki în Cernăuți eventual 
al unui alt loc din circumscripția camerei notarilor 
petru Bucovina ce ar putea deveni vacant prin mutare.

Toți ce aspiră la conîerirea acestor locuri de no
tari publici vor înainta cererile lor camerei notarilor pu
blici din Cernăuți în termen de 14 zile de Ia data ul
timei înserări a acestei publicațiuni în Monitorul Buco
vinei și vor documenta că împlinesc condițiunile legale 
de admitere mai ales cele prevăzute în § 6 al regu
lamentului pentru notari publici și in decretul-lege din 
19 Noemvrie 1922.

Camera notarilor publici pentru Bucovina.

Cernăuți, Ia 12 Martie 1922.

Președintele: Miculi. i

No, 32444 /ași, 24 Februarie 1922
.. - REGIA MONOPOLURILOR STATULUI

Direcțiunea (Regională lași, serviciul vânzilrei.

PUBLICAȚIUNE

Se aduce la cunoștința Comercianților, sau deți
nătorilor de cărticele cu hârtie pentru țigarete, sau 
tuburi streine ori indigene prevăzute cu timbru de plata 
monopolului Româiij dar neprovenite diți fabriceie .Regiei 
și care au făcut în termen declarațiun'ea, cerută .-prin 
publicațiunea No. 21323 din 20 Octombrie 1921, ca 
termenul acordat prin publicațiunea No. 24290 dela 28 
Noembrie 1921, pentru vânzarea acestor produse a fost 
prelungit până la 1 Iunie 1922, cu obligațiunea ca la 
1 Martie, 1 Aprilie, 1 Mai și 1 iunie 1922, să facă 
câte o' declarațiune, în care să specifice cantitățele de 
hârtie sau tuburi vândute în luna precedentă și cele 
rămase nevândute ia linele fiecărei luni.

Aceste declarațiuni se vor înainta la datele-indicate 
mai sus. cu poșta în plic recomandat DFrecțiunei Re
gionale R M. S. lași. ■ ' '

După 1. Iunie 1922) ultimul termen acordat, vân
zarea cărticelelor cu hârtie pentru țigarete'său tuburi 
streine ori indigene prevăzute cu timbru de control R 
M. S. este oprită cu desăvârșire, iar acei cari și tMpă 
acest termen voi fi doved ți că mai pun-în vânzare 
astfel de produse, vor fi socotiți drept cbntravenienți la 
legea pentru Administrarea și exploatarea monopolurilor 
Statului și supuși penalităților, prevăzute de această 
lege pe lângă confiscarea mărfurilor. - - ; ■

Deținătorii de cărticele sau tuburi streine, cari nu 
vor fi făcut declarațimiea prevăzută în publicațiunea 
No. 21323 din 20 Octombrie 1921, ori acei ce se vor 
dovedi că au introdus în țară, după această dată, noi 
cantități de cărticele sau tuburi, sau le-au fabricat î" 
țară în mod clandestin, vor fi tratați ca contravenienți 
chiar' de .acum și supuși .la penalitățile prevăzute de lege.

Șeful Serviciului Vânzăr/ei: Director Regional:
(ss) Scip. D. Pop. (ss) Victor Costiii.

No. 1946/19)21.
- PUBLICAȚIUNE. •'...»

Prin aceasta se priblică concurs pentru acordarea 
! unei burse de’150 lei pentru anul școlar 1921/22 din 
L fundațiunea »Ciaudius cav. de Jași.nschi pentru școalile 
I reale«.

Aceasta bursă se va acorda.unui elev dela o școală 
I reală din Bucovina, fără deosebire de naționalitate și 

confesiune, care iși are Indigenatul în Bucovina, este 
sărman, orfan de ambii părinți sau cel puțin de tată și 
care poate documenta un progres în studiu eminent 
sau cel puțin bun.

Petenții vor înainta cererile împreună cu alegateie 
necesare 1 direcțiune școlei reale ort. or. din Cernăuți 
sau școalei reale a statului din Cernăuți cel târziu 
până ia 15 Aprilie curent.

Cernăuți, ia 25 Februarie 1922.
Delegatul Ministerului de Interne pentru Bucovina.' 

Pentru Directorul-General:
Korn.
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ANULARE

Subsemnatul pierzând adeverința de recensământ
Nr. 13 eliberată de cătrâ comisia de control din Rădăuți 
la 22/IV 1922 o declar nulă.-

Baruch Lecker
Seletin.

PUBLICAȚIUNE

Subsemnatul pierzând adeverința de recrutare eli
berata de cercul de recrutare Rădăuți In 11/XI. 1920, 
<• declar nuia.

Rafael Sand
\ , Rușii-Moldoviței

CI 103/21
" 7 •

EDICT.

Lui Herș Elie Thau, negustor din Baniia p. Cerem., 
de prezent cu domiciul necunoscut In Galiția s’a intentat 
acțiune pentru plata de 500 Lei de către Koppel Land- 
mann, negustor din Baniia p. Cerem.

Termenul de înfățișare s’a fixat pe ziua de 12 Aprilie 
1922, orele 10 a. m. înaintea subsemnatei Preture ca
mera No. 12.

Nefiind posobilă înmânarea acțiunei la pârât se 
numește curator d-1 Dr. Emanuel Warnicki din Vășcăuți 
care pe pârâtul îl va reprezenta pe pericolul și pe cheltu
ială lui până ce pârâtul se va prezenta el însuși sau un 
plenipotențiar al iui.

Tribunalul Vășcăuți, secț. I a Ia 1 Martie 1922.

C îil 48/22
1 

EDICT

Reclamanta Eufrosina aiul Alexandru Brădățan, re- î 
prezentată prin tutorul ei Manoli Rusu, agricultor în Dra- 
gojești a intentat acțiune contra pârâtului Spiridon a lui 
Vasile Saghin, agricultor cu ulțimul domiciliu în Drago- 
iești, pentru anularea unul testament.

Termenul pentru desbatere s’a fixat pe ziua de 10 
Aprilie 1922 orele 9 a. m. la această Judecătorie sala 
N-rul 16.

fiind domiciliul pârâtului necunoscut se numește 
ca curator Avocatul din Gura-Humorului D-l Dr. Schârf 
care are să-l reprezinte pe răspunderea și cheltuiala lui 
până ce se anunța însuși sau va numi un reprezen
tant*

Judecâtoria Gura-Humorului 
secția III, la 13 Martie 1922

C/l. 140/22
1

EDICT

Nastasia iul Nistor Nițan născ. Puha agricultoare 
în Drăgoești a înaintat acțiune contra pârâtului Simion 
Buha agricultor cu ultimul domiciliu în Drăgoești pentru 
desființarea coproprietății sub Nr. C. I. 140/22.

Termenul pentru pertractare s’a hotărât pentru 
ziua de 28 April, st. n. 1922 orele 9 a. m. la această 
judecătorie sala No. 16.

fiind domiciliul pârâtului necunoscut se numește 
agricultorul Alexandru Buha din Drăgoiești, ca curator, 
care are să-l substituie pe răspunderea și cheltuelele 
lui, până ce se va anunța singur sau va numi un 
autorizat. . ' ,

Judecătoria Gura-Homorului, secția I la 28/3 1922.

C. III. 62/22

E D 1 C T

Contra Gisela Demeter Hladiuc mărit. Botezat din 
Carapciu p/S. s’a intentat acțiune pentru ridicarea co
munei proprietăți de cătrâ Lupu a Gavril Sauciuc din 
Carapciu p/S.

Primul termen de înfățișare s’a fixat pe ziua de 
6 Aprilie 1922 a. c. la ora 9 a. m. înaintea acestei 
judecătoriei sala Nr. 26.

Nefiind cunoscut domiciliul pârâtului și nefiind 
posibilă înmânarea acțiunei se numecște curator dl. dr. 
Berler avoc. în Storojineț care îl va reprezenta pe chel- 
tueala și pericolul său până se va reprezenta pârâtul sau 
un împuternicit. \

Judecătoria de ocol Storojineț

Secția III. la 21 Martie 1922.

,• Numărul afacerei
A. XX-a 762/20

PUBLICAȚIUNEA LICITAȚIEI.

In ziua de 6 Aprilie 1922 orele 4 p. m., se va 
face în Cernăuți str. Stelei (Sterngasse) Nr. 11 vânzarea 
publică a următoarelor obiecte: mobile, albituri precum 
diferite obiecte pentru bucătărie.

Invitarea de a face oferte va avea loc deabia o 
jumătate oră după termenul sus Indicat; într’acest timp 
se pot inspecta obiectele. . -

v Judecătoria de ocol Cernăuți

Secția XX-a la 19/111. 1922.
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